

A tagállamok által közölt információ az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2003. december 23-i 1/2004/EK bizottsági rendelet alapján nyújtott állami támogatásról

(EGT vonatkozású szöveg)

(2006/C 300/04)

Támogatás száma: XA 96/06

Tagállam: Belgium

Régió: A flamand régió kivéve Brüsszelt

Az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: pcfuit (Proefcentrum Fruitteelt vzw)

Jogalap: Decreet van 19 mei 2006 betreffende de oprichting en de werking van het Fonds voor Landbouw en Visserij, meer bepaald art. 4. § 2

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: 5 000 EUR 1 évre (megújítható)

Maximális támogatási intenzitás: 100 % 5 000 EUR

Végrehajtás időpontja: 2006. november 1.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 1 év, végrehajtás vége 2007. október 31.

A támogatás célja: Kis- és középvállalkozások támogatása és ágazati fejlesztés

Pontosabban az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2003. december 23-i 1/2004/EK bizottsági rendelet 13. cikke alapján nyújtott, „minőségi mezőgazdasági termékek előállítását és forgalmazását ösztönző támogatás”

Érintett gazdasági ágazat(ok): Szaporító anyag és kiváló minőségű növények előállítása és forgalmazása a faiskolákban (gyümölcs- és díszfák)

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Vlaamse overheid
Beleidsdomein Landbouw en Visserij
Fonds voor Landbouw en Visserij
WTC III — 12de verd.
Simon Bolivarlaan 30
B-1000 Brussel

Internetcím:

<http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi/welcome.pl>

http://www.ejustice.just.fgov.be/doc/rech_n.htm

Támogatás száma: XA 26/06

Tagállam: Hollandia

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: A Hoofdbedrijfschap Agrarische Groothandel (a mezőgazdasági nagykereskedéssel foglalkozó holland kereskedelmi tanács) által a hollandiai virág- és növényágazatban folytatott nagykereskedelem részére biztosított támogatás

Jogalap: Algemene heffingsverordening bloemen en planten 2004, alsmede de Verordening heffing bloemen en planten 2005 alsmede hun jaarlijkse rechtsopvolgers, welke heffingsverordeningen hun wettelijke basis vinden in artikel 126 van de Wet op de bedrijfsorganisatie

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A Hoofdbedrijfschap Agrarische Groothandel 1 500 000 EUR-t irányzott elő a holland virág- és növényágazatban dolgozó nagykereskedők számára biztosítandó technikai segítségnyújtás céljára

Maximális támogatási intenzitás: 1 500 000 EUR évente

A végrehajtás időpontja: Az adórendelet (lásd: jogalap) nemzeti szinten történő jóváhagyása után, amire az 1/2004/EK rendeletben előírt 10 munkanap leletét követően kerül sor

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A naprakész tudás és piaci információ iránt folyamatosan fennálló igényre való tekintettel a technikai segítségnyújtás határozatlan időre szól

A támogatás célja: A támogatás célja a virág- és növényágazatban dolgozó nagykereskedők versenyképességének javítása olyan általános érvényű ismeretek és információk biztosítása révén, melyekre a vállalkozások – méretükből adódóan – önerőből nem tudnak szert tenni. A támogatás technikai segítségnyújtást jelent az 1/2004/EK rendelet 14. cikke értelmében

Érintett gazdasági ágazat(ok): A program alkalmazandó a virág- és növény-nagykereskedőkre, ennél fogva a mezőgazdasági termékek kereskedelmére és forgalmazására, tekintet nélkül a termékek származási helyére

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Hoofdbedrijfschap Agrarische Groothandel
Postbus 1012
1430 BA Aalsmeer
Nederland

Internetcím:

www.hbag.nl és www.HBAGbloemen.nl

Támogatás száma: XA 69/06

Tagállam: Hollandia

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Támogatás vágókecskék TSE-vizsgálatára

Jogalap:

Begroting van het Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit.

A 214/2005/EK rendelettel módosított 999/2001/EK rendelet III. melléklete előírja a tagállamok számára a kecskék TSE-vizsgálatát. Költségvetési megfontolások szempontjából e vizsgálatokkal járó kiadásokat nem a kecskék tulajdonosai viselik

A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve valamely vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás összege: A költségvetési előirányzat teljes összege legfeljebb 315 000 EUR évente. Ez az összeg arra az esetre vonatkozik, ha a kecskék száma nem haladja meg a 26 250 darabot évente

Maximális támogatási intenzitás: A vizsgálat teljes költsége 42 EUR. Ehhez az összeghez Hollandia minden (18 hónapnál idősebb) vágókecske esetében 12 EUR-val járul hozzá, ami hozzáadódik az Európai Bizottság által társfinanszírozás keretében biztosított 30 EUR-hoz

A végrehajtás időpontja: A tesztek elvégzésére vonatkozó követelményt a 214/2005/EK rendelettel módosított 999/2001/EK rendelet vezette be. A vizsgálatok költségeit nem hárítják át a kecsketenyésztőkre. A támogatási programot Hollandiában 2005 kezdetétől alkalmazzák, és már akkor átmeneti intézkedésként jelentették be. A Bizottság eredeti álláspontja szerint a kecskékre vonatkozó vizsgálatok 2006 közepéig maradnak érvényben. A Bizottság nemrégben 2007-ig meghosszabbította a kecskék vizsgálatának folytatását. A TSE-vizsgálatokra vonatkozó módosítás az említett időszakra előreláthatólag elkészül.

Hollandia ezen értesítésben kívánja közölni, hogy kéri az említett átmeneti időszakra vonatkozó intézkedések meghosszabbítását

A támogatási program vagy egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A támogatást a jelenlegi formájában addig nyújtják, amíg a Bizottság a közösségi követelményeknek megfelelő, a vágókecskék TSE-vizsgálatára vonatkozó végleges határozatot hoz. Korábban a Bizottságnak az volt az álláspontja, hogy a kecskékre vonatkozó vizsgálatok 2006 közepéig maradnak érvényben. A jelenlegi helyzet alapján a vágókecskékre vonatkozó vizsgálatok előreláthatólag 2007 közepéig maradnak érvényben

A támogatás célja: A kecskefélék TSE-vizsgálatával kapcsolatos epidemiológiai adatok összegyűjtése. A támogatás háttere: A 999/2001/EK rendelet kötelezővé teszi a vágókecskék TSE-

vizsgálatát. Az említett rendelet célja, hogy rövid időn belül megállapítsák, milyen gyakorisággal fordul elő a BSE a kecskefélék között. A kecskék tartásából származó haszon olyan kicsi, hogy azt a TSE-vizsgálattal járó költségek számottevően meghaladják. A vizsgálatok költségeinek az állattartókra történő áthárítása azt eredményezné, hogy utóbbiak az állatokat nem értékcsinálnék vágás céljával. Következésképpen a vizsgálatokat nem lehetne elvégezni, s így nem kerülhetne sor az epidemiológiai adatok összegezésére, ami közegészségügyi jelentőségét tekintve nagy jelentőséggel bír. A vizsgálati költségek teljes megtérítése azt eredményezi, hogy a kecskéket felajánlják vágásra, ami lehetővé teszi a TSE-vizsgálatok elvégzését, következképpen lehetőség van az eredmények értékelésére

Érintett gazdasági ágazat: Mezőgazdasági vállalkozások, elsősorban kecsketenyésztők

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe: Ministerie van Landbouw Natuur en Voedselkwaliteit.

Honlap:

www.minlnv.nl/loket

További információk: Az említetteknek megfelelően átmeneti intézkedésről van szó. A támogatást eredetileg abban a reményben jelentették be, hogy az intézkedés legfeljebb egy évig marad érvényben. A jelenlegi állapot szerint a kecskékre vonatkozó vizsgálatok előreláthatólag 2007 közepéig maradnak érvényben.

BSE- és TSE-vizsgálatok támogatását a TSE-re irányuló vizsgálatokkal, az elhullott állatokkal és a vágóhídi hulladékkal kapcsolatos állami támogatásokra vonatkozó közösségi iránymutatások engedélyezik (HL C 324., 2002.12.24., 2. o.)

Támogatás száma: XA 95/06

Tagállam: Belgium

Régió: A flamand régió kivéve Brüsszelt

Az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: PBB (Pépinière Belge – Belgische Boomkwekerij vzw)

Jogalap: Decreet van 19 mei 2006 betreffende de oprichting en de werking van het Fonds voor Landbouw en Visserij, meer bepaald art. 4. § 2

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: 15 000 EUR 1 évre (megújítható)

Maximális támogatási intenzitás: 100 % 15 000 EUR

Végrehajtás időpontja: 2006. november 1.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 1 év, végrehajtás vége 2007. október 31.

A támogatás célja: Kis- és középvállalkozások támogatása és ágazati fejlesztés

Pontosabban az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2003. december 23-i 1/2004/EK bizottsági rendelet 13. cikke alapján nyújtott, „minőségi mezőgazdasági termékek előállítását és forgalmazását ösztönző támogatás”

Érintett gazdasági ágazat(ok): Szaporító anyag és kiváló minőségű növények előállítása és forgalmazása a faiskolákban (gyümölcs és díszfák)

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Vlaamse overheid
Beleidsdomein Landbouw en Visserij
Fonds voor Landbouw en Visserij
WTC III — 12de verd.
Simon Bolivarlaan 30
B-1000 Brussel

Internetcím:

<http://www.ejustice.just.fgov.be/cgi/welcome.pl>

http://www.ejustice.just.fgov.be/doc/rech_n.htm